

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT OLASZFALU KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2023. április 5-én 8.30 órai kezdettel megtartott

üléséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Német Nemzetiségi Önkormányzat Olaszfalu 2023.április 5-én 8.30 órai kezdettel megtartott képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Német Nemzetiségi Önkormányzat Irodája
Olaszfalu, Major u.2.

<u>Jelen vannak:</u> Tóth Ildikó	elnök
Boriszné Hanich Edit	képviselő
Kathi Zoltánné	képviselő
 Csényi Ildikó	 aljegyző

Tóth Ildikó a testület elnöke köszöntötte a megjelenteket, megállapítja, hogy a 3 fős képviselő-testület tagjai közül **3 fő jelen van**, -tehát a képviselő-testület határozatképes és megnyitotta az ülést. Felkérte Boriszné Hanich Edit képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére, amit a Képviselő-testület 3 igen szavazat mellett elfogadott. Boriszné Hanich Edit képviselő elfogadta a felkérést. Tóth Ildikó elnök ezt követően ismertette a napirendi javaslatot, amelyet a testület 3 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadott el:

N A P I R E N D

1. Beszámoló az elmúlt testületi ülés óta történt eseményekről
Előadó: Tóth Ildikó elnök
2. A Kuntich Etelka Napköziotthonos Óvoda kérelmének megtárgyalása
Előadó: Tóth Ildikó elnök
3. Április havi programok megtárgyalása
Előadó: Tóth Ildikó elnök

1.napirend

Tóth Ildikó elnök elmondja, hogy 2023. március 23-án részt vett a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közösségének közgyűlésén, mely Veszprémben a Deutsches Hausban került megrendezésre. Tóth Ildikó elnök elmondja, hogy a március 23-án megtartott közgyűlésen elfogadták a 2023. évi program- és pénzügyi beszámolót, az éves mérleget, valamint a 2023.évi program- és költségvetést. Meghatározták a 2023-ban adományozható kitüntetések számát is.

A Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közösségének közgyűlésén döntöttek a 2023. évi tagdíjról is, amelynek összege 10.000.- Ft/ Nemzetiségi Önkormányzat.

Tóth Ildikó elnök megkérdezte, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban. Kérdés, hozzászólás nem lévén 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta (Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő):

5/2023. (IV. 5.) Nemzetiségi Önkormányzati határozat

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Olaszfalu Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közössége részére 2023. évre vonatkozó 10.000.-Ft összegű tagdíj átutalásához hozzájárul.

Felkéri az elnököt, hogy a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Ildikó elnök

Tóth Ildikó elnök elmondja, hogy a közgyűlésen szó volt arról is, hogy 2023. április 21-én 9. alkalommal kerül megrendezésre a Kindertanzfest- a nemzetiségi óvodák tánctalálkozója. A Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közössége a program megvalósítására pályázaton nyert összeget, azonban minden kiadást nem tudnak ebből fedezni. Ezért javasolják, hogy a résztvevő óvodák településén működő német nemzetiségi önkormányzatok 30.000.- Ft összeggel támogassák a rendezvény költségeit. A találkozón a Kuntich Etelka Napköziotthonos Óvodába járó gyerekek táncsoportja is fellép.

Tóth Ildikó elnök megkérdezte, kérdés, hozzászólás van-e. Kérdés, hozzászólás nem lévén 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta (Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő):

6/2023. (IV. 5.) Nemzetiségi Önkormányzati határozat

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Olaszfalu Képviselő-testülete a Kindertanzfest/óvodák tánctalálkozója program kiadásainak fedezéséhez 30.000.- Ft (azaz harminc-ezer forint) összeggel járul hozzá.

Felkéri az elnököt, hogy a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Ildikó elnök

2. napirend

Tóth Ildikó elnök Tóth Ildikó elnök elmondja, hogy a Kuntich Etelka Napköziotthonos Óvodába járó gyerekek tánccsoportja (23 fő) 2023. április 21-én részt vesz a Veszprémben megrendezésre kerülő Német Nemzetiségi TáncTalálkozón. Balogh Beáta intézményvezető azzal a kéréssel fordult a Német Nemzetiségi Önkormányzathoz, hogy támogassa az utazás költségét. Az utazás különjáráttal történik, melynek költsége 60.000.-Ft + Áfa, összesen 76.200.- Ft.

Tóth Ildikó elnök megkérdezi a Képviselő-testület tagjait van –e valakinek kérdése, egyéb felvetése. Kérdés, hozzászólás nem lévén a 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a Képviselő-testület a következő határozatot hozta (Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő):

7/2023. IV. 5.) NNÖO számú Kt. határozat

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Olaszfalu Képviselő –testülete a Kuntich Etelka Napköziotthonos Óvodába járó gyerekek utazásának költségét 60.000.- Ft + Áfa, mindösszesen 76.200.- Ft-tal (azaz hetvenhat-ezer kettőszáz forinttal) támogatja. Felkéri az elnököt, hogy a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Ildikó elnök

3. napirend

Tóth Ildikó elnök elmondja, hogy 2023. április 16-án kerül sor a ki-és betelepítésről történő ünnepi megemlékezésre. A mise után az iskola falán lévő emléktáblákat koszorúzzák meg, az elnök javasolja, hogy 10.000 Ft összegben koszorút készíttessenek erre az alkalomra. A nemzetiségi önkormányzat részéről a megemlékezés koszorúját ő helyezi el az emléktáblánál.

Kérdés, hozzászólás nem lévén 3 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a következő határozatot hozta (Döntéshozatalban résztvevők száma: 3 fő):

8/2023. (IV. 5.) Nemzetiségi Önkormányzati határozat

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Olaszfalu Képviselő-testülete a ki és betelepítésről történő megemlékezésre 10.000.- Ft összegben koszorút készített. felkéri az elnököt, hogy a szükséges intézkedést tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Ildikó elnök

Tóth Ildikó elnök megkérdezi a Képviselő-testület tagjait van –e valakinek kérdése, egyéb felvetése. Több kérdés, hozzászólás nem lévén megköszönte mindenkinek az ülésen való részvételt és az ülést 9.10 órakor bezárta.

Tóth Ildikó
Tóth Ildikó
elnök



Borizné Hanich Edit
Borizné Hanich Edit
jegyzőkönyv hitelesítő

Csényi Ildikó
Csényi Ildikó
aljegyző